省剥离办考核组到我市考核剥离国有企业办社会职能工作

2019年1月15日,以省国资委改革处处长王大玮为组长的省剥离国有企业办社会职能专项领导小组办公室考核组莅临我市,对我市推进剥离国有企业办社会职能工作进行考核。市政府刘尤优副秘书长、市国资委郭书亮主任、陈小庆副主任、市政府督查室负责人、市自来水公司、市热力公司、秦皇岛供电公司、海港区房管局、河北港口集团、航五公司、秦皇岛热电厂、中铁七局等接收单位和中省属企业的主管领导参加了会议。

会上,刘尤优副秘书长代表市政府汇报了我市推进剥离国有企业办社会职能工作情况,与会接收单位和驻秦中省属企业代表分别汇报了"三供一业"分离移交工作情况。截至目前,我市共与50家央属企业、5家省属企业、21家市属企业签订了"三供一业"分离移交正式协议。共签订正式移交协议151份,涉及283个家属区,102732户居民,其中供水49454户,供电55056户,供热18885户,供气1904户,物业61041户,各项合计户次186430。目前,供水、供电、供热、供气、物业已全部完成资产交割及职能移交,移交完成率为100%。

考核组对我市剥离国有企业办社会职能工作给予了高

度评价,认为市委市政府高度重视,站位高、认识到位;工作启动早、底数清、有方法、有措施、有进展、效果好;同时体现了各方的担当精神和团结协作的精神。对 2019 年的工作,考核组提出几点建议:一是在统一政策的规范下,不越位、不缺位,规范操作,分类推进,对难点、重点问题个性化解决。二是遗留的庙沟铁矿分离移交工作要界定好、处理好,继续协调推进。希望今年工作不松动,继续完成好。

会后,考核组核对清单、查阅考核材料,核实有关情况, 并到部分维修改造现场进行参观。







